

## 对和歌山的我的建议

学生番号 (07642003) 名前 (王垚)

因为今年的四月，我刚来和歌山，所以对和歌山不太了解。现在，从外国人的角度来谈一谈和歌山。

首先，在我的印象中和歌山保留着许多传统的东西。和歌山的历史遗产很丰富。比如，熊野三山的参诣道和高野山，和歌山城等。还有，白滨和那智瀑布等有名的观光地。我去过白滨，在美丽的沙滩散步，泡温泉，吃好吃的食物都是愉快的事情。另外，因为和歌山离海很近，空气新鲜，环境优美。

和歌山有很多好的地方，也有不好的地方。刚来和歌山的时候非常吃惊的是商店的关门时间很早。有的超市 19 点半关门。其他的很多超市是营业到 21 点。我感到有点不可思议。因为商店开门时间晚，关门时间早，我感到有些不方便。我家乡的超市一般是从 8 点营业到 22 点。而且，来之前我一直住在冈山。冈山的超市一般也是 22 点休业。所以和歌山关门时间早是不太方便的地方。

还有，在和歌山的商店街很少。在和歌山车站附近有单独的商店街叫“みその商店街”，但是因为有很多闲置店铺，感觉正在逐渐衰落。那个商店街，因为白天行人较少，营业的店也非常少，所以感觉很寂寞。中国的商业街是很热闹的地方。服装店和饮食店等各种各样的店排列着，行人也很多。在中国，步行的和骑自行车的客人可以舒适地享受着商店街。而且，和歌山的百货公司或者商店十分分散，购物有些不方便。与此相反，我的故乡，百货公司和商店都集中在市中心，在其周边就能买东西。

然后，和歌山的公园少、设施不太好。我家附近几乎没有公园。公园是生活中不可缺少的东西。利用公园，能健全地培育孩子，进行课余活动。还有，漂亮的花和绿地也是公园必要的一部分。花和绿地不仅能安定情绪，还能保护环境。另外，游乐设施的种类很少。比如说，有的公园的休息设施只有长椅。平时聊天，坐着看书什么的人有很多，还有，屋顶不仅能在盛夏的时候遮阳，即使突然下起雨来也能挡雨。公园清洁、花和绿色维持管理和的事情是必要的。与此相反，在中国不仅有公园，广场也有很多。广场的作用和公园的大致相同。早上和晚上的时候，人聚到一起运动或悠闲休憩，或人与人谈论之类的。利用公园，能促进身心的健康。

以上是我对和歌山的建议。有不足之处，但是为了建设更好的城市，我愿和大家一起努力。